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را درنظر بگيريد. تابعي بنويسيد كه اطلاعات افراد را بگيريد و مشخص كند كه در رابطه با هريك  bloodداده هاي فايل  -1
دچار مشكل هست يا خير و اين مطلب را درقالب يك پيام در رابطه با آن مشكل، اعلام كند. از فرد از فاكتورهاي خوني، 

خوني اكتورفي در وضعيت بحراني قرار دارد يعني حداقل بر اساس سه طرفي اين تابع قابليت اين را داشته باشد كه اگر فرد
 اش دچار مشكل باشد، وي را در ليست افراد در ريسك بيماري هاي قلبي و عروقي قرار دهد.  

 محدوده خطر: 

BMI>2.5    
Chol>200 كلسترول  
HDL<40    در مردان   وHDL<50    در زنان  
LDL>160 

TG>150  تري گليسيريد  

اعمال كنيد و نتيجه را براي ده نفر اول گزارش دهيد. همچنين ليست   bloodرا بر مجموعه داده هاي  نوشته شده تابع 
  ارايه دهيد. هستند ريسك بيماري هاي قلبي و عروقيدر افرادي كه در فايل  قرار دارند و  لي از تمامكام

  

موجودي حساب حساب هاي بانكي ارفاد هست. متغيرهاي سن و  اطلاعات مربوط بهرا درنظر بگيريد.  bankداده هاي  -2
)balance(  .سپس در اين نمودار با دو رنگ مختلف مشخص ابتدا نمودار پراكنش داده ها را رسم كنيد. را درنظر بگيريد

قرار دارند. همچنين ده نفر از  در ريسك پرداخت نكردن بدي هاي كارت هاي اعتباري خود در آينده كنيد كه چه افرادي
پر ريسك ترين و ده نفر از كم ريسك تريم افراد را براي رييس بانك با ذكر تمام مشخصات آنها تعيين نماييد. براي اين 

اطلاعات بر اساس ميزان موجودي  را مشحص نماييد. و وضعيت تاهلشان موجودي حسابافراد اطلاعات شغل، سن، ميزان 
 حسابشان گزارش شوند.

 25مي كنند به طور متوسط از بررسي هاي قبلي مشخص شده كه افرادي كه بدي هاي كارت اعتباريشان را پرداخت ن
  است. 200با انحراف معيار  200‐هستند و متوسط موجودي حساب اين افراد  8ساله با انحراف معيار 

نرمال دو متغيره در هر يك از دو دسته ريسك زياد و ريسك كم، راهنمايي: فرض مي كنيم توزيع سن و موجودي حساب، 
را در درستنمايي هاي مربوط باشد با ميانگين و انحراف معيارهاي بالا و كوواريانس صفر. سپس اطلاعات هر صاحب حساب 

  شود. متعلق به آن دسته ميصاحب حساب دسته قرار ميدهيم. در هر دسته كه درستنمايي بيشتري داشت،  هربه 

  



و همچنين واريانس جامعه و مشخص  و  0كردن بردار مشاهدات و مقدار  تابعي بنويسيد كه به وسيله آن با وارد -3
كردن اينكه آزمون دو طرفه، كوچكتري در مقابل بزرگتري و يا برعكس است، آزمون فرض براي ميانگين جمعيت انجام 

شد كه اگر داده آماره ازمون و پي مقدار گزارش دهد. تابع شما اين قابليت را داشته بامقدار دهد و نتيجه را به صورت، 
 فرض كنيد توزيع جمعيت نرمال است.گمشده داشتيد، آن را حذف كند. 

 
  به وسيله اين تابع آزمون فرض زير را انجام دهيد.
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